

# С ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ, ТОВАРИЩИ!



## ПОЗДРАВЛЯЕМ

Высокими трудовыми показателями встречает коллектив кемеровских коксохимиков 30-летие со дня Великой Победы. Встав на 30-недельную ударную вахту, трудящиеся завода приняли на себя повышенные обязательства. А сегодня рапортуют об их успешном выполнении. Дирекция завода, партийный, профсоюзный комитеты и комитет ВЛКСМ горячо и сердечно поздравляют всех трудящихся завода с великим праздником — Днем Победы, желают дальнейших успехов в выполнении повышенных обязательств и завершении заданий пятилетки!

В. ШЕСТАКОВ, директор завода.  
А. СЫЧЕВ, секретарь парткома.  
М. ГУДОВ, председатель профкома.  
В. РАЗИН, секретарь комитета ВЛКСМ.

Вместе со всем советским народом в обстановке небывалого политического и трудового подъема встречают День Великой Победы трудящиеся нашего дважды орденоносного завода. За четыре месяца юбилейного года выработана валовой продукция сверх плана на сумму один миллион рублей. Кокса выдано сверх плана 20 тысяч тонн. За первый квартал сверх плана получено 139 тысяч рублей прибыли. Между тем идет большая реконструкция завода. В январе т. г. вступила в строй действующих четвертая коксовая батарея производительностью 700 тысяч тонн кокса в год. Введена в эксплуатацию установка для размораживания углей.

За самоотверженный труд в 1974 году коллектив завода признан победителем во Всеобщем социалистическом соревновании по итогам работы всех четырех кварталов. За первый и четвертый заводу присуждено переходящее

Красное знамя министерства черной металлургии СССР и ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности, а за второй и третий — присуждена третья денежная премия.

За досрочное выполнение

планов и социалистических обязательств 1974 года коллектив завода награжден Почетной грамотой обкома КПСС, облисполкома, областного совета профсоюзов и обкома ВЛКСМ.

По итогам работы первого квартала 1975 года коллектив завода также признан победителем во Всеобщем социалистическом соревновании с присуждением второй денежной премии.

Одним словом, коллектив завода с честью выполняет свой долг перед Родиной, связывает и приумножает боевые и трудовые традиции отцов.

Во внутризаводском соревновании замечательных успе-

хов перевыполнение плановых заданий министерством черной металлургии СССР и ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности 43 человека награждены знаком «Ударник девятой пятилетки». Более двухсот человек —

шофера автотранспортного цеха. Сегодня мы с гордостью называем имена сотен трудящихся завода, которые достойны похвалы и всеобщего уважения. Среди них дверевой коксовой цеха С. Т. Желудов, машинист коксовых печей В. Н. Сезенцев, газовщик пекококсового цеха Е. И. Пучкова, машинист газодувки бензольно-нафталинового цеха Ф. С. Серегин, аппаратчик смолоперерабатывающего цеха Г. И. Кислицин, машинист паровоза В. А. Писарев и многие, многие другие.

Отмечая достигнутые успехи, мы можем с уверенностью сказать, что с честью завершим девятую пятилетку и заложим основы для успеха предстоящей десятой пятилетки.

С великим праздником вас, дорогие товарищи, с большой трудовой победой!

В. ШЕСТАКОВ,  
директор завода.

# ВПЕРЁД

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган партийного комитета, профкома и дирекции Кемеровского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени коксохимического завода

№ 16 (1544). • Четверг, 8 мая 1975 г. • Газета основана в августе 1950 года.

## ВЕТЕРАНАМ ВОЙНЫ, ТОВАРИЩАМ ПО ТРУДУ

Всех вас, защитники Отчизны, Поздравить каждый очень рад С тем днем, когда вы мощь фашизма Разбили тридцать лет назад. Все было: реки и болота, Не раз крылом касалась смерть, Но главная не та забота, Чтоб уцелеть, не умереть. На белых койках медсанбата Старались жизнь вы укрепить, Чтобы продолжить путь солдата, Чтоб выстоять, не уступить. Нелегким был ваш путь к победе. К семье домой не все пришли. Но одолев все злые беды, Вы мир народам принесли. Немало праздников мы знаем, Которым так к лицу сирены. Но только день Девятый мая Все празднуют, как славы день. Спасибо вам за этот праздник! За то, что в мирные годы Вы не живете жизнью праздной — Живете радостью труда. Чтоб множить Родины богатства, Чтоб вольно процветать могли Свобода, Равенство и Братство, И Мир и Дружба всей земли!

Валентина МИНЬКОВА,  
электросварщица  
железнодорожного цеха.

## 30 УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ — ДНЮ ПОБЕДЫ

Под таким девизом было развернуто соревнование в честь Великой Победы над фашистской Германией. На состоявшемся заседании профкома и дирекции завода подведены итоги. За период соревнования дополнительно к плану выработано продукции более чем на один миллион рублей. Сверхплановая прибыль составила 150 тысяч рублей. По сравнению с планом производительность труда повышена на 5,2 процента.

Большой вклад в выполнение заводских обязательств, взятых в честь Дня Победы, внесли коллективы коксовых цехов, машино-сульфатного, бензольно-нафталинового. На протяжении всего времени коллективы этих цехов выходили победителями в соревновании. Только коллектив коксового цеха с 1 января по 1 мая снизил себестоимость продукции на 54,7 тысячи рублей. Выполнение плана по отгрузке продукции составило в коксом цехе 104,6 проц., в бензольно-нафталиновом — 102,6 проц.

Рассмотрев итоги соревнования среди цехов и отделов

под девизом «30 ударных недель — 30-летию Победы над фашистской Германией», профсоюзный комитет и дирекция завода постановили: признать победителем по первой группе цехов коллектив коксового цеха (начальник цеха Н. Ф. Громов, секретарь партбюро З. И. Гиршин, председатель цехкома Л. А. Петровская, комсорг Ю. Кряжиков).

По второй группе цехов победителем признан коллектив бензольно-нафталинового цеха (начальник цеха Н. Ф. Степанов, секретарь партбюро Н. В. Шапорта, председатель цехкома В. А. Тимошенкова, комсорг В. Коблов).

По третьей группе цехов победителем признан коллектив цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики (начальник цеха Ю. Г. Горовой, председатель цехкома А. С. Панихицников, комсорг Н. П. Слепова).

Коллективам-победителям в соревновании вручены памятные Красные знамена на вечное хранение.

Л. ТИМОШЕНКОВ,  
зам. председателя профкома.

## ЗА ЗВАНИЕ ЛУЧШЕЙ

30 недель соревновались бригады завода за звание «Лучшая бригада в честь 30-летия со дня Победы». И вот на состоявшемся общедилическом заседании профкома и дирекции завода подведены итоги соревнования. Победителями в соревновании среди бригад под девизом «30 ударных недель — 30-летию со дня Победы» названы коллектив бригады №1 коксового цеха (начальник смены Л. А. Леоненко), коллектив бригады №1 углеподготовительного цеха (начальник смены И. А. Архипов) и коллектив химико-исследовательской группы центральной заводской лаборатории (руководитель группы Н. М. Шевелева).

Наш корр.

## ВОИМЯМИРА

хов в труде добились коллектива коксового, бензольно-нафталинового, машино-сульфатного цехов, цеха КИП и автоматики, котельно-монтажного участка, литейно-механического цеха, центральной заводской лаборатории.

Больших успехов в предпраздничном соревновании добились коллективы пекококсового цеха, электроцеха.

За досрочное выполнение социалистических обязательств,

знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года».

Указом Президиума Верховного Совета СССР за успехи, достигнутые во Всеобщем социалистическом соревновании и проявленную доблесть в выполнении планов по перевозке зерна и других сельскохозяйственных грузов в 1974 году награжден орденом Трудового Красного Знамени товарищ

Бабаев али мигемед Оглы —